

世界大赛连夺3金

# 太原蹦床小将初露锋芒

本报讯(记者 杨尔欣)11月20日,2023年蹦床世界年龄组比赛暨首届蹦床世界青少年锦标赛落幕。太原小将张瑜、王琳烁代表中国蹦床队参赛,斩获3枚金牌和1枚铜牌。

蹦床世界年龄组比赛暨首届蹦床世界青少年锦标赛于英国伯明翰市举行。在为期4天的比赛中,来自41个国家和地区的800余名青少年选手,在单跳、网上个人、双

人同步等32个项目上展开争夺。

中国蹦床队此次派出男女各3名运动员参赛。其中,太原市体育运动学校培养和输送的运动员张瑜、王琳烁,参加女子网上个人和双人同步项目比赛。

张瑜、王琳烁为太原蹦床队新秀。10月27日,在第一届全国学生(青年)运动会上,张瑜、王琳烁与队友郭嘉艺、姚瑾琪组成的太原蹦床队,以161.85分的成绩夺得女

子团体金牌。

转战世界大赛舞台,张瑜、王琳烁毫不怯场。在首先进行的蹦床世界年龄组比赛中,两人先后晋级15岁至16岁网上个人项目决赛,并最终分列冠军和季军。而在随后进行的15岁至16岁网上双人同步比赛中,张瑜、王琳烁强强联手,合力夺得金牌。

蹦床世界青少年锦标赛在最后一个比赛日进行,参赛年龄为13岁至16岁,其参

赛资格由蹦床世界年龄组比赛相应年龄和比赛项目的决赛名单产生。张瑜和王琳烁取得决赛资格,最终张瑜以55.440分的成绩获得冠军。

中国蹦床队在两项赛事中,总计获得5枚金牌2枚银牌和2枚铜牌。青少年后备人才通过本次比赛,展示自身技艺并与对手切磋学习,为将来走向更高的舞台积累了经验。



11月20日,中国选手孟辰(右)在男子个人赛第二轮比赛中对阵中国香港选手郑彦隆。当日,第18届世界象棋锦标赛在美国得克萨斯州休斯敦举行。

新华社发

2023年射击世界杯总决赛开赛

## 中国队包揽女子10米气手枪3枚奖牌

新华社多哈11月21日电 2023年国际射联射击世界杯总决赛21日在卡塔尔多哈拉开战幕,在女子10米气手枪项目中,中国队的李雪、赵楠和姜冉馨发挥出色,包揽该项目前三名。

共有14名选手参加了女子10米气手枪项目的资格赛争夺,李雪发挥稳定,以资格赛581环的成绩排名榜首。赵楠和姜冉馨分

别以第三名和第八名的成绩进入决赛。决赛开始后,中国队3名选手发挥稳定,接连淘汰来自德国、印度、波兰、法国和塞尔维亚的各路好手,提前锁定前三名。最后4枪,李雪全部命中10环以上,其中包括一枪10.8环,最终以244.7环的成绩摘得金牌,赵楠以1.1环之差获得银牌,姜冉馨获得铜牌。

在当日进行的男子10米气手

枪项目中,德国选手沃尔特以243.3环的成绩夺得金牌,意大利选手蒙纳和拉脱维亚选手瓦塞尔曼尼斯分获银牌和铜牌。中国队的张博文资格赛排名第13位,未能进入决赛。

当地时间22日,本届射击世界杯总决赛将进行男子10米气步枪和女子10米气步枪项目的争夺。

世界武术锦标赛落幕

## 中国队夺15金居榜首

新华社美国沃思堡11月20日电 第十六届世界武术锦标赛20日在美得克萨斯州沃思堡鸣金收兵,中国队夺得15枚金牌,高居奖牌榜首位。

据国际武联统计,越南队以5金3银3铜、中国澳门队以5金2银4铜分列二三位。中国香港队、新加坡队、马来西亚队分居四至六名。

总体看,来自亚洲的选手在世界武林实力最强。众多欧洲参赛队中,意大利队表现最佳,以1金1银2铜并列第11。

20日,中国队参加各公斤级散打决赛的八名选手全部夺冠。此前在套路比赛中,中国队已经摘取7枚金牌。

来自北京的张清淳年仅22岁,19日夺得男子枪术冠军,站在领奖台上,泪水在眼眶打转。他告诉新华社记者,备战过程中,他

总会担忧自己表现不够完美,担心可能有突如其来的失误,但“站在赛场上那一刻,紧张与激动无法用言语形容……这种压力反而让我更加兴奋。”

中国武术队的强劲实力毋庸置疑,但他们并不轻敌。男子80公斤级散打冠军柳文龙来自河南。他赛后对记者说,中国队有良好的备赛环境,大赛前集训了一个月,教练团队帮助队员们研究每个对手的特长,有针对性地制定相应训练方案。

35岁的法国队散打名将约安·本布德拉10岁开始习武,九夺法国冠军,也是地中海武术锦标赛金牌得主。这是他第五次征战世锦赛,获得男子75公斤级散打亚军。

约安·本布德拉在赛后表示,很高兴也很自豪能带上世锦赛银牌回法国,但为没有夺金而难

过。由于上月在一项赛事中腿部受伤,他没能发挥出最佳水平。接下来他的目标已经瞄准欧洲武术锦标赛和2025年在巴西举行的第十七届世界武术锦标赛。

赛事期间,记者邂逅来自美国和世界多地的运动员和武术迷,他们对武术展现出真挚热情。美国武术迷加里·戈尔夫说:“我们需要更多这样的赛事,而且规模应该更大。”

34岁的巴西散打女将埃·普拉多·卡马戈为下一届世锦赛将在巴西利亚举办感到开心。她说:“我一直梦想着武术世锦赛有一天能在我国家举办,让我可以邀请家人和朋友都来观赛……我的梦想实现了!”

两年一届的世界武术锦标赛是国际武联主办的最高级别世界级赛事。本届锦标赛由恒源祥集团冠名赞助。

新华社瑞士洛桑11月20日电 2023年游泳世界杯20日宣布,明年游泳世界杯的三站比赛地分别是中国上海、韩国仁川和新加坡。

三站比赛的时间分别为:上海2024年10月18日-20日,仁川2024年10月24日-26日,新加坡2024年10月31日-11月2日。三站世界杯比赛同时也是2024年12月布达佩斯短池游泳世锦赛的资格赛。

这是继2006年短池世锦赛和2011年世锦赛以来,上海又一次迎来世界游泳高规格赛事。新加坡也是世界杯的常规举办国,并将举办2025年世锦赛。

世界泳联主席侯赛因·阿尔-穆萨拉姆说:“在与经验丰富的世界杯举办城市保持合作的同时,世界泳联也在努力把相关赛事推广到新的地区。”

全国柔道冠军赛

## 800名运动员参赛

新华社石家庄11月21日电 21日,2023年“体彩杯”全国柔道冠军赛在河北省迁安市唐山九江体育中心拉开战幕。

本次比赛为期4天,设男、女个人赛和男女混合团体赛三个竞赛项目,吸引了各省区市的30支代表队、近800名运动员参赛。

在开赛当日进行的女子48公斤级决赛中,辽宁队金雪晴战胜北京队张雯

婷。在男子60公斤级决赛中,湖北队卫凌云战胜云南队常伟。湖南湘煤队的伍阳英战胜江苏队的王珏瑶,夺得女子52公斤级冠军。

“能与全国各地的柔道高手同台竞技,可以取长补短、相互提高,提升自己的竞技水平。”河北队孙思宇说。

本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会、河北省体育局主办。

卡塔尔亚洲杯门票

## 收入捐给巴勒斯坦

新华社多哈11月20日电(记者 汪强)卡塔尔亚洲杯足球赛组委会20日宣

布,本着“足球促进社会发展”理念,将捐出本届赛事门票收入,支持紧急救助巴勒斯坦。

卡塔尔亚洲杯组委会主席哈马德表示,鉴于巴勒斯坦最近发生的一系列事件,组委会决定捐出卡塔尔亚洲杯门票收入,支援巴勒斯坦紧急救助工作。组委

会将通过合作伙伴,利用门票收入为巴勒斯坦人提供急需的医疗和食物救助。

据了解,本届亚洲杯第二阶段球票于20日开售,此前第一阶段球票已售罄,共售出逾十五万张。

本届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行,这将是卡塔尔第三次举办亚洲杯,此前卡塔尔曾于1988年和2011年两度举办这项亚洲足球顶级赛事。